43, Bewpoluc Ta drLaviouata 3, é*, ;, ue \3\=|§L=|ﬂ=1, Na deLxBolv ot
OUVETIOYWYEC: a) a-Bfey=2 > a=B=y
B) a-BsBoy=-2 > o=y
> > > > -
y) a-f+B-y=0 = a=-y
(NMaveniotAuro Manchester)
AnddeLEn:

> > > >

> W b oy
a) Eival a-B+B-y=2 = laiIB ouv(a, 8)+|B lvlouv(B,v)=2 =
> ouv(d,B) +0uv(B V) (1)

EneLan —1;0UV(3,§)§1 Kat —1§ouv(§,v)g1, n (1) dlver oOTL ouv(a ﬁ) 1 kau

% :
ouv (B, V)=1.

H ouv(a,g):i = ouv(a,g):cuvo => (3,§)=0 (epooov -n<(3,§)§n) =>
=> 4/#/B (2). Emeidn elval 53]=|§|, 8o elvaL oe cuvduaoud pe tnv (2),

a=f - (3)



Me avahoyn epyaaia n qu(ﬁ v)=1 0dnyel oto 6TL 8 /#V,mou pe v |B]=
=|vl, dlver B=y  (4). Ou (3) «at (4) ivouv a=B=y.

B) ‘Exouue a§+§ v=-2 = |a]|Blow(@,B)+IB] V] ouv(Biv)=-2 =

> ouv(a § )+ouv ( § v}——z = auv( ﬁ):—1 KaL 0uv(§,v)=-
(ewdoov -1<Guv( §)<1 KaL -1£ouv § VST

H ouv(d.B)=-1 = Guv(a,§)=5uvn a,ﬁ):n = a A/ B.Eneldh lal=IB],
Ba elvar u=—§ (5. H 0uv(§,?)=—1, ue ouoro tpdémo, odnyel gto ouumépa-
oua 6tL ﬁz—? = $:—§ (6). And (5) kaL (6), mpokUTTEL étL = ?

v) Elvar a-B+B-v=0 = [&||Blowv(d §+\§Hvlouv BV)=0 = ouv(d.B)+
+ouv(B,v)=0 = ouv(3,B)=-ouv(B.y) = ouv (3, 8) =ouv - (é,y)? = (3.5)-
=BV > @B+EWn > Gov)en > 4T kau enewdh [31=I3]. 6o
elvat E=—?.

znuelwan: Elval -n<(3:§)én Kal —n<(§:$)§n.

52,

“44. )Bewpolye éva opBoydvio ABTA. Av 0 elvar To onuelo Topfc Twv Bua-
voviwv Tou kav |AB|=4, [BF|-=3, ToTE:
a) Na mpooBiopiotolv ta onuela M kar N, yia Ta onola:
MA+3MB=0, NF+3NA<0
B) Na deuxBel 6tL ta M, N elvar oupuceTpLkG wc¢ mpoc to O.
v) Na deuxBei 6tL Iﬁﬁ\=-%—/7§
0) Av woyusL (Pﬁ+3ﬁ§)(§?+3§ﬁ):1, TOTE 0 YEWPETPLKOC TOMOC Twv onuel-
wv P elvar kikhoc pe kévipo 0 kar aktiva R:—%fﬂii.
(Naveniothuito Aovdivou)

AnddeLZn:
a) Elvar MA+3MB=0 <> MA+3(MA+AB)=0 <> 4MA=_3AB <= m=-%—ﬁé (1)

And tnv (1) mpoodiopicoupe To onueto M. Avdhova éxoupe:
NF+3NA=0 <> NF+3(NT+Fh)=0 <> aNT=-3r0 <> I\TF=-—§TFT'_\ (2)

And tn (2) mnpoodLopiloupe to onuelo N.
(s )= g g s

B) Etvar OM+ON=(OA+AM)+(OT +7'N) =AM+ FN—=22tl o AB+— D= (AB+TA)=

=$1{A§+Bﬁ)=6ﬂ EmeLon 6ﬂ+0ﬁ=6, Ta onuela M kat N elvalL OUUPETPLKS wC TPOC



=1

§) ‘Exouue (PA+3PB)(PT+3PR)=1 <=> [PM+MA+3(PM:MB)] - [PH+NT+3(PN+NA)] =
N
<>

(@]

B

Tr-==ceaand

= 3%+ g = [F0"= 22 5 |F0|=] /5T A .

H teheutala oxéon onualvel O6TL 0 y.T. Tou P elvar kikhoc pe kévipo 0

KaL okTiva R=7%wﬁ??

{45) Bewpolye ta dravdoupata a(2,2,-1), §(1,-3,2), 7(1,?,--%r>-

4
a) Na avaAuBel to didvuocua B oe Buo kGBetec petafll TOUC OUVLOTHOEC
and TLC omolec n ULd va XeL Tn dLeGBuvon Tou 4.
B) Na deixBel otL Ta draviopata 3, E KaL y eivat YpaupuLKOC sZaptnué-

va.

v¥) Na £ZnynBei yiati to di.dvuopa ﬁ oev umopel va avahuBel oe duo ou-
VLOTHOEC UE DLEUBOVOELS Tav d, V.- (NaveAAfiviec 1981)
AnddeLEn:

a) 'Eotw El, § oL Buo UUVLotwosc, TétOLSQ nou B= §'+§2,B J,Bz,g //4d.
"Exouue § J.g < § E =0, B /14 <= B =\d, AeER*. ‘EtoL mpokUMTEL TO

B- é}é} ﬁz—E MG (1)
glotnua: gl:Aa' < § =Ad (2)
B,B,=0 N(B-A) <0 (3)
H (3) 5lvel AaB-A"3°=0 < & @—)\Ia| = A= ﬂ;%- = A= 2-6-2 =
lal (otiatal-17]
= A=-%§
. - 2 = 4 4 2
H (2) Glvelr: %:h?(h2pﬂ = Bf(”y,“?,?J

H(1) Blver: B,=(1,-3,2)+ 5 (2,2,-1) = B, ( o f})

B) EmeLdn 3=2v, npokUnteL OTL Ta a, v elval ouyypaupLkd, dpa ypapuL-
ke e€Zaptnuéva. Emopéveg kaL Ta 3, §, 7 gelval ypoupLkwe efaptnuéva.

v) Ta draviopata 3, v'oav ouyypapuLka €xouv tnv (3o dielBuvon, dpa
Bev EXOUUE DUO DLOPOPETLKEG. BLEUBUVOELC KOTd TLC OMOLEC PMOPOUUE va ava-

v
Aigoupe to dLavuopa B.



50.?Av [5!=!§]=]5¥§i, téte eivar |a-B|=|a|/3 .
~— (Maveniotiuro Beooalovikng - Guo/krh Oxohfi Tunuotikéc 1963)
AoBeitn: Elvar [8+8|=|d] < |a+B|°=|3|2 <= [§|%+|B|%+28--13° =
= |Bl%23-B=0 = |B|%=-2&-B (1)
"Exoupe: '
[G-B1%=181 "+ 8] *-28- B2 |31 %+ 181 %+ 1= 131 "s218 1= 131 *+2 131 231312
(5uote |al=I8], dpa xkav lal’=|81%). Enouévue elval:
la-B1*=3lal” = la-Bl=lalv3

“, '5 = 7 - 5> > > n 5> i
© 51 Bewpolpe Ta dLaviopota a, B, v, av B Ly, (v,a)=7r, {a,B)=—kat
=N -+
lal=3;" IBl=2, |vl=1, tote:
> > >
a) Ta a, B, v anotelodv pia Bdon Tou dLavuouatikol xgpou & .
. . = - o= e
B) Oewpolue To BLdvuopa v, ouveninedo Twv B, V KaL téTolo mou |v|=3,

(BaV)=F» (V2= Na BeuxBel ot 3=%(§+§/3‘ Y.

5 3 > - Ceaieas
v) Bewpolpe ta diaviopata B kai u=——2—B+v. Na deiyBel OTL:

\7:%(“/3‘ )B+ 3—“5_ Ve

(amé to BuBAlo tou R. Levis, Roma 1976).
AnddeLin:

- "
a) lia va anotedolv ta o, B, v Bdon tou &, mpémeL va pnv sivar gu-
- - , A '
venlneda. YmoBétoupue OTL Ta a, @} y elvaL ouvenineda. Tote elvac:




I

—

(B.V)+(v,a)+(a.B)=2n (1)

EmeLdn §L? elvat (§,§7)=%, and Tnv undPeon elval (?,a)zl} KaL (3,%):
=~2~. H (1) vpdyetar emopévuc: -E—+%+%=2n < 71% =2m, mou eivaL a-

-

: 3 > - 3 r ’ r
duvato. Emouévwe ta a, B, v cav un ouvenlneda dLaviouata, AMOTEAOUY Bdan
TOU &

B) Ta dravicpata I-§, \7 elvaL ypaupLlkae aveZdptnta, viatl B’N\T "Apa:
v=ABHY  (2), A,ueR. H (2) Blvel:

v-B=AB v -B V] [Blouv(V,B)=A-2%4u-0
- = - =2 = o -+ 2 =
V-y=hB-y+uy [vlIvlouv(v,y)=A+0+p-1
P = 3
3-20UV?—4A A—T
= = (3)
e —kven
3-1cuv?—u e
¥ 33 3 =

(B+2/3 V).

H (2) vpdwetar, duv. (3): v:—i-,él 5 ?&» —

v) Ta draviouata B koL u eival YPOUULKWG aveZaptnta*. ‘Apa:
V=AB+uU  (4), A,ueR

Eival v= ?ﬁ u§+uv (dLoTL J=—%—§+?) < v= (—w )S+uv =>
3-§=(A-%u)§2+u7-§ V] 18] ouv (V,B)= (——— )E (5Léte y-B=0)
= =
> > '] = > >0 _ﬂ - " 2 -
Vey=(A-—u)B-y+uy vl vlouv(V,y)=u (Lot [v]=1)-
3-20uv1=( -iu)zl 3=4\-2y et
3 ? 7
— d = =
= nEs T _ 343
3-1ouv - =u s u= =

' . = n 3 S 3&? -
Apa n (4) vpdoetar: v——4—-(1+/§ 1B+ ——Uu.



'A>\U‘fr]:,54. Bewpolpe Ta dlaviopata a(-1,2,1), B(1,2,1). “Eoww 6tL (P) elvai
TO sﬁinsﬁo TV E, § kat (M) elvar éva eninedo kKdBeto otTo  dLAvuoua
?(3,4,5). Na BpeBel éva dLavuoua 3, pue pétpo 1, mapdAAnAo mpoc tnv Touf
(g) twv emuédwv (P) xau (M).

YTOOEKRn: "Eotw 3(x.U,2) to Cntoduevo didvuoua. Apkel va Bpolue Ta X, U, Z.
Etval 8// (g). ‘Apa 8// (P) kaL 3 // (M) kau akbua |3}=1.
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3 S e -
56. Bewpolps Ta Wn UNdevLKA Sraviiouata d, B kat vy, yia Ta omola Loxi-

&l (1), (B+NE-3 8y (2

1 == 1
ouv: Bl=lv|=
V3 -1
Na BpeBolv ov ywviec (a,8) xau (B.v).
(NMaveniothipLo Bscquholenc Tunuatikéc efetdosig 1967)



Adon: YroBétouue otv |B|=|Vv|=p, ue peR%, téte n (1) dlvel:
; lal=0(/T =1) (3)
H (2) Bivel: [(/3 +1)-v3 Bl [(/3 +1)3-"3 Bl=v-v =

> (/3 +1)%]al %273 (/3 +1)a-B31B1°= V" =
=> (4+2/3 ) IE:HZ—Z 3+v3 ) }Gl|é!0uv(a,§)+3\8| =|V|2 >
Lww G) (44273 )p? (V3 -1)°-2(3+/3 )o(¥3 -1)pouv(3,B)+30"=p" =
> (4+2/3 )(4-2/3 )p?-2(3+/3 ) (/3 -1)p 0uv(3,B)+3p%=p> =
> (16-12)-2(3/3 +3-3-V3 Jouv(3,)+3=1 = 4-2(2/3 Jouy(3,)=-2 =

= 2—2/§’0uv(a,§)=-1 = qu(§:§)= e
2v3
> ouv(aﬁ): 3%_3— = cuv(azg): fg—

~

~ T >

EmeLdn (3,@)6( -m,m], Ba elval (01 é*)f? 1] (G,E)h

o=

lva va umoAoylooupe ™ ywvia (ﬁ,v), epyalduaote we €Zhc: H (2)  vod-

QETOL:

(V3 +1)3=/3 Bv = [(V3 +1)3] [(v3 +1)a)=[/3 B+v] [/3 B+v] =
< T PR E R B .

ov G). (44243 )p?(v3 -1)°=30%+2/3 8] [VIowv(BV)+0® =
> (44273 )(4-2/3 )p*=3p"+2/ pouvlBiv) 0" >

= 4p=4p*+2/3 pzcuv(ﬁkl\) > UUV(E:?FU
Eneldh (B,v) € (-m,m], 6a elvat (§:7)=—"f i (5:?)?%.
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58. Av TO OUvoho {c—;,ﬁ} elval pLa Bdon tou P, va AuBel n eEiowon:
[(-a-x)-2(B-x)]a+[(a-X)-(B-x)]B=0 (1)
ou X AyvwoTo BLdvuoua Tou P kAL d, B yvwotd SLaviouata.
(Bacalaureat MaooaAlag)

gon: Emeuvdn ta SLaviopata a, §Gn0tel\oﬁv Bdon tou P elvaiL ypapplkwe a-

yeZaptnta. ‘Apa n (1) dlvel:

(-a-X)-2(B-X)=0 -G X-20X=0
KaL <= KaL <
(G- x)-(F - %)=0 a-x=p-x
3a-x=0 a-x=0
<> KaL <= KaL (2)
dex= B-%=0
Elval ;:K&'H\g (3) (k,A€ER). (3) dlvel ;°§=(K6+A§)§ =5

= x| =kd-X+AB-X % (=0 = [%l=0 = %0
Emopévwg n (1) €xeL tn Adon x=6.

B ; o “ = oy ok a y > n
.{\"59-=,‘.Bswpouu€ Ta dLaviopata U, v, W, yLa Ta onoLa roxdouv (w,v) = 5

=1, |w|=3 kat (ﬁ;ﬁ):(ﬁ:ﬁ:-g—. Na deLxPel 6OTL:
a) Ta ﬁ, \7, W eival ypauuLkac avefdpTnta.
8) Avved elval éva dLAvuoua GUVEN(NEDO Twv V KaL W, pe |al =1 kau

-*-*"—,‘gl 5 -9-_/?- SE ]

I_,v)—(u,w)- 7> 16TE elval a= T (3v+2w).

y) Av ¥ elvar éva BLdvuoua kdBeTo OTa V KaL w ue |?-’|=1, tote elvar
- 1/2_ -> 1/_ - e - ;/_2— > ;/2_ >

.7 bt =T V= == w l'l Y‘-—Q u+ T v+ TH-

modeLEn:

a) YmoBétoupe OTL Ta draviopata 3, 3, w elval ouvenineda, tote Ba £l-

oL (3:3)=(W:E)+(ﬁ,3]=%+—g—= —2311 A Ba elvar (w,v)=|(W.0)-(Gv) |= ‘j §|

oy

. Emd tnv undBeon dpwe &lval (W,?]z%. "Apa Ta Sraviouata U, v, w BEV

woL guvenimeda, emopévwg elval ypoppLkung avefdptnta.
B) Emedn to didvuopa G elvaL ouvenimedo Twv v Kal ﬁ, Ba  undpxouv

R, wote a=Av+uw (1) = a-v=(Av+uw)v = 3-¢=?\§72+u3-ﬁ =
= |G| |V]ouv(E,V)=A|V| *+u V] [Wlouv(w,v) =
n e L

=i EUUVTJZ +512 3GUV7 = R = J\-T (2)
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(1) Blvess Bm=sin = BeAven > alElewEn-
:AI$I1W‘UUV(G:W}+UEG‘2 == 3ouv =A2-30UV —- 2 e Eé?; =9 =
= u=£§— (3)
JEL S WP s

H (1) Buv. (2), (3), dlveL: a= “7— Ve = w.

- > > = < ; :
y) YnoBétouue OTL r=au+Bv+yw  (4). Amo Tnv umoBeon elval:

> o e e S
rev=0 (au+Bv+yw)v=0 au=v+Bv +yw-v=0
= = = =
- > > > > e i
rew=0 (au+Bv+yw)w=0 au =w+BV  w+yw =0

oo = . 1 =
altl|VIeuy (T, v)+8|V I +y[w| [V]ouv(W,v)=0 S el

> 2 >0 & = =
al Ul [W] ouv (i, w)+8 V| [W]ouv(V,W)+y W] =0 al -3 +y9=0
. 2 oy
e
a+ 48=0 B
= = (5)
3a+18y=0 =i
sy
> - =G 2\ 2
Elvar [F]=1 = [F]%1 = ¥Pap S0) az(ﬁ-%v-%w) - =
(R R SR A R Vo)<t >
= az[l“u*|2+ 5 V1% o [Wl%- 1 (3] [V owv (@)~ - 3] Wl ouv (il
6 2 3
_2|¢,m[aw(¢:m]=1 = a2(1+11—64+ - 9-%1-2%-%1-3%-1—122‘3-0):

=] = a®=2 = a=t/2 (6).

H (4), duv. (5) kavL (6), Blvel:
[/ SRS AL B S, 5 ML AR





